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Θέμα: «Απάντηση σε αίτημα» 

 

Με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μας αποστείλατε το παρακάτω αίτημα: 

«Αναφερόμενοι στην υπ. αριθμ 169/13108/21-5-2021 απόφαση για την διενέργεια του 

ανωτέρω διαγωνισμού που θα διενεργηθεί στην έδρα του Δήμου την Τετάρτη 2/6/2021 ωρα 

11:00 π.μ. στην σελ. 23 από 70 της οικείας Διακήρυξης:  περιγράφεται στο 3.1.2 Αξιολόγηση 

προσφορών η διαδικασία αρχικά ελέγχου των δικαιολογητικών και στην συνέχεια η διαδικασία 

ελέγχου της τεχνικής προσφοράς, ενώ μετά ακολουθεί η σύνταξη ενιαίου πρακτικού το οποίο 

κοινοποιείται μόνο στην αναθέτσουσα αρχή, προκειμένου να οριστεί η ημερομηνία 

αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών.Στην σελίδα 32 από 70, παρ.6.4 Δείγματα, 

απαιτείται επί ποινή αποκλεισμού να επιδείξουν τα είδη,εντός 5 ημερών από την ημέρα του 

διαγωνισμού (δηλαδή έως 7/6/2021)  καταθέτοντας ένα δείγμα ανά προσφερόμενο είδος,.... τα 

δείγματα θα σταλούν στο αμαξοστάσιο του Δήμου, μετά από συνεννόηση με τον υπεύθυνο 

αποθήκης του Δήμου. 

Ως εκ τούτου, γίνεται κατανοητό ότι την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού (2/6/2021) η 

επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού  αδυνατεί να συντάξει πρακτικό καταλληλότητας των 

φακέλλων των τεχνικών προσφορών των συμμετεχόντων όπως προβλέπεται από την 

διακήρυξη  -αφού εκκρεμμεί η προσκόμιση των δειγμάτων - η οποία τάσσεται μεταγενέστερα 

κατά 5 ημέρες. 

Επειδή τα ανωτέρω είναι πιθανόν να δημιουργήσουν προβλήματα ακυρότητας ή καθυστερήσεων 

στην διαδικασία αξιολόγησης ή της αυθημερόν ολοκλήρωσης του πρώτου σταδίου του 

διαγωνισμού όπως προβλέπεται από την διακήρυξη, προτείνουμε την μετάθεση της ημερομηνίας 

παραλαβής προσφορών και διενέργειας του διαγωνισμού αντί την Τετάρτη 2/6/2021,  την  

Τρίτη στις 8/6/2021, δηλαδή μία ημέρα μετά την καταληκτική ημερομηνία παράδοσης των 



δειγμάτων στο αμαξοστάσιο του Δήμου, ή εναλλακτικά την μετάθεση παράδοσης των δειγμάτων 

μέχρι την προηγούμενη ημέρα της διενέργειας του Διαγωνισμού, ήτοι την Τρίτη 1/6/2021 

 

Τέλος παρακαλούμε να νας ενημερώσετε για τα στοιχεία επικοινωνίας του υπευθύνου αποθήκης 

του Δήμου προκειμένου να συννενοηθούμε για την παράδοση των δειγμάτων.» 

 

Από την διερεύνηση του ζητήματος που θέσατε δεν προκύπτει η ανάγκη μετάθεσης των 

καταληκτικών ημερομηνιών υποβολής προσφορών και παραλαβής των δειγμάτων. 

 

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι υπεύθυνος για την Αποθήκη του Δήμου είναι ο κύριος 

Παπαγεωργίου-Χατζηαντωνίου Μιχαήλ (τηλ: 2294081111) 

Το παρόν να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του  Δήμου  Σπάτων – Αρτέμιδος. 

  

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
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